

Фронтовики района Чертаново Южное



АНДРЕЕВ

Георгий Романович

Родился в 1913 г. в Тверской губернии. В армии с 1935 г. В 1941 г. возглавил 16-ю роту из 100 курсантов Подольского пехотного училища, которые в военкомате написали заявления с просьбой отправить их на фронт. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За оборону Москвы» и др.



БУНДОВ

Евгений Васильевич

Родился в 1925 г. в Москве. В армию призван в 1943 г. Воевал во звезде разведчиков 16-го отдельного понтонно-мостового батальона. Участвовал в войне с Японией. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией» и др.



БЕРНИКОВА

Нина Ивановна

Родилась в 1925 г. в Москве. В 1942 г. ушла добровольцем на фронт. Воевала связистом в составе 1-го Украинского и 1-го Белорусского фронтов. Победу встретила в Берлине. Награждена орденом Отечественной войны II степени и др.



БОТЯН

Алексей Николаевич

Родился в 1917 г. в Белоруссии. До войны обучался в Высшей разведывательной школе. В ноябре 1941 года в качестве командира разведывательно-диверсионной группы переброшен за линию фронта. Уча-



ГРИГОР'ЕВ

Леонид Сергеевич

Родился в 1920 г. В армию призван в 1942 г. и зачислен стрелком в 200-й отдельный зенитно-пу-

сучивал в обороне Москвы. В 1944 г. участвовал в освобождении Кракова. Удостоен звания Героя России и др.



ДУБМАН

Давид Миронович

Родился в 1924 году в Москве. В 1941 г. ушел на фронт добровольцем в комсомольский батальон и был направлен в пехоту командиром отделения взвода разведки. Закончил войну в 714-м отдельном авиационном полку в Чехословакии. Награжден орденом Красной Звезды и др.



ЗАРУБИН

Аполлон Григорьевич

Родился в 1925 г. в Бийске. В армию призван в 1942 г. Служил в 22-й отдельной истребительной противотанковой бригаде РКГ на 1-м и 2-м Украинских фронтах. Награжден орденами Александра Невского, Красной Звезды, медалью «За взятие Будапешта» и др.



ЗАХАРОВА

Софья Ивановна

Родилась в 1921 году в Москве. С 1941 года

участвовала в рейдах подразделений МПВО по ликвидации последствий авиационных налетов и строительстве оборонительных сооружений в столице. Награждена медалями «За оборону Москвы» и другими.



ИЛЬИНА

Антонина Васильевна

Родилась в 1925 году в Новгородской обл. В 1943 году добровольцем ушла на фронт. Служила в 102-й роте инженерных войск 2-го Белорусского фронта. День Победы встретила под Кенигсбергом. Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За боевые заслуги» и другими.



ИОНОВ Петр Петрович

Родился в 1922 году в Москве. В армию был призван в 1940 году после окончания Одесского артиллерийского училища. Служил в 77-м гвардейском минометном полку на 2-м Белорусском фронте. Освобождал Белоруссию, воевал в Восточной Пруссии и Померании. Занимал командные и штабные должности в гвардейских минометных частях. Войну закончил в звании капитана. Награжден тремя орденами Отечественной войны, тремя орденами Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги» и другими.



КАРАБАЕВ

Николай Федорович

Родился в 1925 г. в Москве. Призван в армию в 1943 году. Воевал в составе разведроты 208-й стрелковой дивизии на Северо-Западном фронте. Участвовал в штурме Кенигсберга. Награжден орденами Славы II и III степени, Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу» и др.



КОМИССАРОВ

Николай Евдокимович

Родился в 1927 г. в Белоруссии. В 1944 г. ушел в армию добровольцем. Воевал в составе 1-го Украинского фронта в 1-м гвардейском кавалерийском корпусе. Форсировал реки Одер и Нейсе, участвовал в Берлинской операции. Награжден медалью «За отвагу» и др.



ЛАСТЕНКО

Дмитрий Иванович

Родился в 1919 г. С 1939 года служил в Дальневосточном округе. В 1942 г. был направлен в Военный институт иностранных языков (японское отделение). Принимал участие в войне с Японией. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией» и другими.



ЛЕБЕДЕВ

Иван Иванович

Родился в 1921 г. В 1941 году призван в армию и

направлен на Балтийский Флот. Служил в 55-й морской бригаде, охранял Дорогу жизни. Участвовал в прорыве блокады Ленинграда. Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу» и др.



МАЗДРИНА

Раиса Фоминична

Родилась в 1917 году на Украине. В 1941 году ушла добровольцем на фронт. Служила в 588-м авиаполку начальником связи. Награждена орденами Отечественной войны II степени, Александра Невского, медалями «За отвагу», «За оборону Москвы», «За оборону Кавказа», «За трудовую доблесть» и другими.



МАКЕЕВА

Мария Ивановна

Родилась в 1921 году в Москве. В 1942 году была призвана в армию и направлена в 325-й батальон МПВО в роту разведки и связи. Помогала тушить пожары, вытаскивать людей, попавших в завалы, разгружать эшелоны с ранеными бойцами. Награждена орденом Отечественной войны II степени и др.



МАЛЫШКО

Анна Александровна

Родилась в 1918 году в Москве. Перед войной училась в Московском институте инженеров транспорта. В начале войны была призвана в армию. Находясь во Ржеве, служила в геодезической группе 31-й армии. Награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и другими.



МАРКЕЛОВ

Владимир Андреевич

Родился в 1925 г. в Ульяновске. В 1943 г. ушел добровольцем на фронт. С 1944 г. воевал в 300-м гвардейском стрелковом полку на Карельском фронте. В 1944 г. за успешное выполнение задания по форсированию водной преграды был удостоен звания Героя Советского Союза.



ОСТАПЕНКО

Михаил Кириллович

Родился в 1926 г. в Алтайском крае. С 1943 г. воевал в 620-м стрелковом полку в составе 3-го Белорусского фронта. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» и другими.



ОТГО-АЛИБЕКОВА

Лидия Александровна

Родилась в 1921 г. в Калужской обл. В 1942 г. ушла добровольцем в диверсионную школу и воевала в составе партизанского отряда. Участвовала в освобождении Вязьмы, Ельни, Прибалтики. Награждена орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени и др.



ПОЛИТОВ

Лев Викторович

Родился в 1912 году в Туле. Призван в армию

в 1939 году. Воевал на Брянском, Центральном и 2-м Белорусском фронтах в составе 283-й стрелковой дивизии. Принимал участие в освобождении Польши. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени и др.



СУХАНОВА

Наталья Сергеевна

Родилась в 1922 году в Московской обл. Служила в авиационном полку в составе 3-го Прибалтийского фронта. Участвовала в сражениях 2-го Белорусского фронта, в составе которого дошла до Берлина. Награждена орденом Отечественной войны II степени и др.



ТАРАСОВ

Николай Степанович

Родился в 1922 г. в Саратовской обл. В начале войны ушел добровольцем на фронт. Воевал в составе 1-го Донского танкового корпуса. Принимал участие в освобождении Польши. Награжден орденом Отечественной войны I степени, двумя медалями «За отвагу» и др.



ТУФАТУЛИН

Идият Гиниятович

Родился в 1925 году в Башкирии. В армию был призван в 1942 году. Воевал в составе 16-й Гвардейской стрелковой дивизии. Принимал участие в боях под Курском, в форсировании Днепра. Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалью «За отвагу» и другими.